

2025年春夏季时尚潮流迎来大胆而欢快的色彩与廓形,凉鞋也不例外。

今年入手新凉鞋时,霓虹色彩、大面积露趾、木头厚底、编织薄底这四大突出流行趋势必须纳入选购范围,给入夏仪式感增添新潮色彩。

# 在夏日欢快起舞 是谁的凉鞋

■ 新快报记者 梁彧文(资料图片)



▶立体花朵装饰从服饰蔓延到鞋履,绚丽色彩令传统版型得到新的诠释。

## Focus | B

### 大面积露趾 舒适自在

这一季,大家都想将脚趾从鞋履中“释放”出来,大面积露趾款式越来越多,各式各样的细带、人字拖、趾环以及脚踝绑带等凉鞋看得人眼花缭乱,甚至还有不固定脚趾的露趾拖鞋,尽管被吐槽像“走着走着鞋底掉了”,但不妨碍它成为热门时尚话题,被各明星潮人上脚示范,无论选哪一款,都要注意大面积露趾不如鱼嘴、穆勒鞋跟脚,记得选防滑波纹底设计,雨季出行更安全。



▶今季颜色鲜艳的人字拖还可选择廓型较大的款式,帅气值和舒适度兼备。

▶脚踝绑带凉鞋也能协助大面积露趾鞋履在脚上更“稳固”且勾勒腿部线条。



▶猫跟细带露趾凉鞋是足尖脚趾较好看女士的优选,拉伸腿部线条又舒适。

## Focus | A

### 霓虹色彩 活力绽放

绚丽色彩是今年新款凉鞋的主色调,象征新鲜活力的绿、蓝、黄、红等色在不同版型的凉鞋上争奇斗妍。PVC是展现霓虹色彩的重要材质之一,通透质感降低了鲜艳色彩的明度,更容易在搭配时融入造型。

年度流行色摩卡慕斯也出现在各种新款凉鞋系列中,奶油般丝滑的质感给人温暖又高级的视觉感受。

▼低跟绑带“果冻”人字拖与本季流行的波希米亚风裙装十分合衬,为优雅通勤与复古穿搭点睛。



▶蓝色凉鞋化身浪漫与力量的时尚符号,为职场着装“提鲜”。



▶绿色鞋子今季出镜率奇高,与自然活力相关的色彩是本季着装中的鲜活亮点。

## Focus | C

### 木头厚底 百搭高挑

▶整片的片状鞋面趾环凉鞋较普通一字拖更有造型感。



▶日常款建议选5厘米高木底+宽皮带设计,兼顾舒适与造型。



▶今季鞋履设计突出材质混搭的时尚设计哲学,表达出丰富的质感层次。



厚底鞋仍是春夏衣橱中不可或缺的部分,本季超高防水台和稳定的鞋跟引人注目,无论搭短裤还是阔腿裤,抑或迷你裙、中长连衣裙等都相得益彰。

与此同时木屐重新流行,以轻质桦木或柚木鞋底为核心,搭PVC透明绑带或亚克力异形跟,营造出独特的“悬浮”效果,还有带拇指“环”和带子的极简廓形款以及凹凸木纹肌理与荧光色系的大胆组合。

## Focus | D

### 编织薄底 个性松弛

去年火足一整年的“薄底鞋”仍在发力,集松弛感与个性于一身,给时髦精打开更多风格可能性,编织款更成为今季度假风与自然系穿搭的必备单品,主打材质升级,如环保香蕉纤维、再生棉线与皮革混编等,兼顾舒适与可持续性。



▶编织、系带元素也被融入运动鞋履,与薄底结合更显轻盈。



▶去年夏季很火的网面凉鞋今夏依旧风靡,但更多色彩选择。